Тренировочный тест по физике 9 класс. №53
1. На каком рисунке изображен переход светового луча в оптически менее плотную среду?
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     1) №1
2) №2
3) №3

2. В каком веществе — с большей оптической плотностью или с меньшей — скорость света больше?

1) С большей
2) С меньшей
3) Скорость света везде одинакова

3. Когда свет, падающий на границу прозрачных веществ с разными оптическими плотностями, переходит через нее, не преломляясь?

     1) Когда падающие лучи перпендикулярны этой границе
2) При угле падения лучей на границу раздела веществ, рав​ном 90°
3) Когда свет переходит в вещество с большей оптической плотностью

4. Показатель преломления -это постоянная для данных двух сред величина

     1) не зависящая от угла падения луча света и характеризую​щая преломляющие свойства этих двух сред
2) не зависящая от угла падения луча света и характеризую​щая прозрачность сред
3) зависящая от угла падения и показывающая степень этой зависимости

5. Какая формула выражает закон преломления света?

1) U/R = I
2) 2) sinα/sinγ = n

3) α = γ
6. Сила, выталкивающая целиком погруженное в жидкость тело, равна...

1) Массе тела.

2) Весу тела.

3) Весу жидкости в объеме тела.

      7.   Архимедову силу рассчитывают по формуле

1) р = gρh
2) F = gρжVт
3) F = pS
8. Тело, находящееся в газе, теряет в своем весе столько, ...

1) Сколько весит газ в объеме, вытесненном телом. 

2) Сколько весит газ, вытесненный телом. 

3) Сколько весит тело.

9.    От какой величины зависит архимедова сила?

1) Плотности вещества, из которого состоит тело 

2) Плотности жидкости

